

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 1 月 11 日 第 9-02 期

---

---

## 國度奧祕的揭示

在聖經裏，七這數字是由六加一，三加四，或四加三組成的。啟示錄二、三章的七個召會是由三加四構成的。但馬太十三章的七個比喻是由四加三構成的。前四個比喻是在船上露天說的。這四個比喻就是撒種者、稗子、芥菜種和麵酵的比喻。後三個比喻是在屋裏私下對門徒講論的。前四個論到國度外表的比喻，是屬天的王在船上公開對群眾講說的；（太十三 2，34；）以下三個比喻，是祂在屋裏私下對門徒講論的。（太十三 36。）這指明，後三個比喻所論到的事較為隱藏。

而四個比喻中，每一個都有與喫有關的東西。由此可見，前四個比喻是論到食物的事。神的心意是要在地上得著一班人，作他國度的構成分子，這些人必須像適合滿足神和人的食物。但仇敵進來，把稗子撒在麥子中，阻撓麥子生長，並且破壞麥子。然而有些麥子長大並且繁增。因此，在第四個比喻中有麵。細麵是由麥子作的。主耶穌撒麥子的原因，是神渴望得著細麵。雖然神的仇敵撒但，把稗子撒在麥子中間，阻撓麥子生長，神卻不會被擊敗。有些麥子長大，結出子粒，千粒磨成細麵作餅。當這事進行的時候，撒但就使原來要作食物來源的芥菜，畸形的長成大樹，因而失去出產食物的功用，反而成了邪惡的宿處。這是今天基督教國的一幅圖畫。我們在各種基督教的組織裏，看見很大的建築物、辦公室和複雜的階級制度。我們看見大樹的枝子，卻看不見細麵或芥菜。照著第四個比喻，撒但又進一步把酵加在細麵裏，在這裏我們看見撒但的狡詐。首先，他把稗子撒在麥子中間，阻撓麥子生長；其次，他使芥菜畸形的生長，失去其功用；第三，他看見有些麥子產生出來，要磨成細麵，作滿足神和人的餅，就把酵加在麵裏。

前四個比喻都與耕地有關。在林前三章九節保羅說，『你們是神的耕地，神的建築。』在這一章裏，我們看見神的耕地最終產生了金、銀、寶石。何等奧祕，神耕地的出產成了金、銀、寶石，就是為著神建造的材料。神的耕地出產生命的東西，這些生命的東西成了為著神建造的材料。因此，神的耕地是為著神的建造。

馬太福音的前四個比喻有生命的長大，下一個比喻有藏在田地裏的寶貝。寶貝必是由金、銀、寶石，可能主要

是由寶石構成的。在下一個比喻中，我們看見珠子。新耶路撒冷是用金子、寶石和珍珠建造的。金是城本身的材料，寶石和珍珠是為著神的城其他兩種建造的材料。在前四個比喻中，主啟示出將基督長成國度的生命。在以下兩個比喻中，祂啟示出為著建造而有的變化。這把我們帶回到聖經的基本思想—生命和建造。馬太十三章的比喻啟示生命和建造的事。生命就是基督自己那撒在我們人性裏的種子。這生命在我們裏面長大，將基督長成國度。這生命的長大最終產生寶石和珍珠。

我在馬太十三章上花了許多時間之後，發現其基本思想和林前三章一樣，這兩章都有神的耕地和神的建築。前四個比喻與神的耕地有關，要將基督長成國度。以下兩個比喻與變化有關，要為著神的建造產生寶貴的材料。如果我們對這事印象不深刻，我們就無法領會第五和第六個比喻。

### 伍 藏於神所創造之地的國度

四十四節說，『諸天的國好像寶貝藏在田地裏，人找到了，就藏起來，歡歡喜喜的去變賣他一切所有的，買這田地。』藏在田地裏的寶貝，必然有金子或寶石，這些乃是建造召會和新耶路撒冷的材料。（林前三 12，啟二一 18~20。）召會既是今天實行的國度，而新耶路撒冷又是來世實現的國度，所以寶貝藏在田地裏，乃是表徵國度隱藏在神所創造的地裏。

### 陸 產自撒但敗壞之世的召會

四十五、四十六節說，『諸天的國又好像一個商人，尋找好珠子，尋到一顆珍貴的珠子，就去變賣他一切所有的，買了這珠子。』四十五節的商人也是基督，祂為著國度尋找召會。在十六章十八節和十八章十七節，祂尋到後，就為著國度上十字架，變賣祂一切所有的，買了這珠子。

（生命讀經 39 篇）

## RSG 的蒙恩见证

因着参加今年美加华语暑期特会，认识南加州的姊妹，之后我们天天一同透过 SKYPE，照进度读新约经文及注解，至今我们已读完了路加福音。

我们读经小组不仅每日享受恢复本圣经，并且为全地的校园福音工作祷告，也为病痛的圣徒代求，并将我们这一天交在主的恩手中及看护之下。每每祷告之后，都真是享受从主来的平安与安息。与姊妹们 RSG 之后，再接续一天的忙碌生活，不论是工作或读书，或与人交谈，都深深觉得有从主来的智慧与保守。

如今我们的读经小组已增加至五位成员，很享受及宝爱每位姊妹们里头的那一分属灵资产。借由这样读经小组的实行，不但落实了天天读经的进度，同时也让我有同伴可以来在一起为专特的事情祷告。这些日子来，我最大的感受就是享受祷告，我学习到只要照神的心意祈求，我们的祷告是非常快就得到答应的。同时也学会了凡事交托。既然祷告了就不要再把忧虑又拿回来，乃是要负责夸胜并赞美主。(德州)

有一天，有姊妹邀我加入 RSG，我很高兴加入了读经的行列。过了一段时间，我发现我的生活和已往不同。以前在早上我会去睡回笼觉，因我常觉得很累，现在享受主话、祷告后，我的心灵苏醒，生活有力，生活中更爱亲近主，依靠主，世界的诱惑减少了；难处来时，有即时话语的供应，拖住我，使我更活在基督身体里。借着 SKYPE，我们超越时间、空间、地方的限制，有交通、代祷、祝福，扩大了我们的度量，担子也互相担当，使我更有身体感。

祈求神，使我一直有 RSG 的生活，与清心爱主的人一起追求主、活基督，一直到见主，感谢赞美我们的神。(南加)

每天清晨的 RSG 由三人增加到五人，而且时间越来越早。原先是 6:30，之后是 6:20，甚至 6:10，只要大家上线就开始我们的读经生活。我们的 RSG 分为两部分，首先是读经，之后是祷告，每天一个钟头的读经祷告，让我不仅能完成自己一个人作不到一卷一卷读经的生活，更使每日借着祷读圣言，天天经历圣灵丰满的属灵生活，就能刚强壮胆地敢向人传福音、分享基督。每天说话行事也因操练灵，而蛮有把握地知道该说什么，不该说什么。感谢赞美主，每天清晨的 RSG 是我生活中最重要的一件事。(南加)

过去我对圣经的认识只限于一个“骨架”，但自从我和弟兄们有固定的 RSG 后，我一点点看见了圣经的“肉”，神的话对我渐渐丰满起来。…借着我和姊妹、小孩英文的 RSG，我得到了前所未有的亮光。比如，我非常摸着路加二十二章三十二节，说，“Once you have turned again, establish your brothers” (你回转过来，要坚

固你的弟兄)。每次当我读经时，我实在需要一个转。(新泽西)

我们是全家（与孩子）在一起读经。借着 RSG 的操练，不仅被真理构成，我们全家人同心合意了。我们彼此的关系，特别是与孩子的关系在不断地改善，本来很少有交流，现在我们常常可以在一起分享、交通，彼此关心。我们作父母的心真是得安慰！（西雅图）

过去两年，儿子不喜欢同我们一起读经。我们也很担心他花太多时间玩电脑，和朋友聊天。我们为着全家的 RSG 有祷告，并邀请儿子参加。…坚定持续地祷告了很久后，主垂听了我们的祷告。我们开始每天晚餐后与儿子 RSG。大家读经文与注解，并且每人分享所摸着的一点，最后以祷告结束。…渐渐地，儿子的习惯改变了。…RSG 结束后，他不再花那么多时间和朋友聊天。主真是用祂的话感动了我儿子。(新泽西)

我儿子从 FTTA 回来后已经工作两个多月了。他的工作常需要加班，压力颇大。近来，他每天早晨打电话与我 RSG，并请我给他一个经节，这样的实行成了他每日的供应。…对于很多父母来说，孩子从大学毕业开始工作后，很难彼此沟通。每天早晨能与他们 RSG，简直是不可思议的事。…RSG 是将父母与儿女建造在一起最好的路。(新泽西)

---

### 祷告负担

- 为已过感恩节福音聚会接触的福音朋友们祷告並與他們設立 RSG。
- 为主日聚会的预备及准时到会祷告。
- 为个人清晨单独在主面前扎根的生活祷告。
- 祷告求主祝福，加強並豐富 Campbell 的英語聚會及吸引得著更多的人。
- 为青少年服事祷告，願主使用家庭的聚集，使青少年得著牧養。
- 为法國里昂的聖徒代祷，求主開路使聖徒們能穩定並堅固在召會中。

### 报告事项

- 1/12 ~ 1/18 讀經進度，马太 13:13 to 15:20。
- 週二禱告聚會在 Campbell 會所 7:30-9:00pm 禱告。
- 每周詩歌：補充本 410 “主我寶貝這生命的流”。
- 2009 國際新春華語特會在台灣舉行，1/25-1/27。